 Алгебра 7 класс (2 полугодие)
1 вариант
Часть А. Выберите  один  правильный ответ или напишите свой ответ. 
Решение записывать не надо.

А1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:-2(а-3b)-6(b+2а)
      а) -14а б) 10а  в) 12b-14а  г) -12b+14а
А2. Если ширина прямоугольника х, а длина в 2 раза больше, то его периметр
      равен:  а) 3х         б) хв) 2г) 6х
А3.  Найдите произведение аb(-2а-3b)
        а) -2а2b+3аb2      б)2а2b+3аb2     в)-2а2b-3аb2      г) -2аb-3ab2
А4. Выполните умножение многочленов: (а+4)(а3)
        а) а2а12          б) а2+а12                 в) а2+1    г) а212
А5.  К многочленам подберите соответствующий им способ разложения на
       Множители и произведите это разложение:1) 25+16  2) 8ху2+4х2   3) а3- b3    4) 3а2+3аb-а-b
       a) вынесение общего множителя за скобки
       б) формула сокращенного умножения
А6. Разложить на множители: к(2+р)+р+2
        а) (2+р)(к+1)   б) (2+р)(к-1)   в) (2+р)к   г) (2+р)(к-1)   
А7. Известно, что х+у=7, ху=6. Найдите значение выражения х2у+ху2.
А8. Дана функция f(x)=6х-4. Вычислите f().


Часть В.

В1. Решить уравнение: (4х)22х(8х)=1


